

Первый этап — это прохождение промежуточных этапов научной работы за первое полугодие в определенное основных задачах на первом студенческом кружке. Данному этапу было посвящено заседание студенческого научного кружка 2016 года. Одновременно с этим в рамках празднования Дня рождения кафедры конституционного и муниципального права студенты используют в своих исследованиях

Утверждаю

Зав. кафедрой

конституционного и муниципального права

Б.В. Комарова

2016 г.

Пятый этап — это подготовка к участию в научной работе студентов на кафедре конституционного и муниципального права на ежегодном Студенческом юридическом «10» ноябрь 2016 г. На российско-американские студенческий научный кружок кафедры 2016 года. Научные темы для работы включают в себя изучение правовых проблем, связанных с правами человека в России.

**Отчет
о работе научного студенческого кружка и научной исследовательской работе студентов
кафедры конституционного и муниципального права
за 2016 г.**

Шестой этап — этап, которым завершается научная исследовательская работа студентов за год. Для этого выносят в себя творческую и индивидуальную

В течение 2016 года в рамках организации научной работы студентов на кафедре конституционного и муниципального права было проведено три заседания студенческого научного кружка кафедры, а также ряд студенческих научных мероприятий, направленных на привлечение студентов к участию в научной жизни кафедры и Университета, а также формированию у обучающихся соответствующих навыков научно-исследовательской работы.

Концепция сформированного студенческого научного кружка кафедры подразумевает организацию научной работы студентов в виде цикла, включающего обязательные промежуточные этапы.

Первый этап — это подведение итогов научной исследовательской работы студентов кафедры за прошедший календарный год, представление сборников опубликованных работ, формирование нового коллектива участников кружка кафедры и определение перспективных направлений исследований, знакомство со студентами, продолжающими научную работу. Данному этапу было посвящено заседание студенческого кружка 29 февраля 2016 г., где был представлен кафедральный сборник студенческих работ «Государственный суверенитет и народовластие: национальное измерение».

Второй этап — это согласование темы исследования с предполагаемым научным руководителем, подбор литературы, определение требований к планируемой публикации.

Третий этап — это предварительная апробация проводимого исследования в рамках научных мероприятий, организуемых кафедрой и Университетом. Данный этап был реализован в рамках межвузовского студенческого видеомоста, посвященного правам человека, который был организован 21 апреля 2016 года и межвузовского студенческого конкурса презентаций по муниципальному праву, посвященного памяти профессора В.И. Фадеева, финальная часть которого прошла 23 мая 2016 года. По итогам проведения данных мероприятий с участием студентов руководством кафедры было принято решение о подготовке кафедрой нового межвузовского сборника научных работ.

Четвертый этап — это подведение промежуточных итогов научной работы за первое полугодие и определение основных задач на период студенческих каникул. Данному этапу было посвящено заседание студенческого научного кружка 29 июня 2016 года. Одновременно с этим в рамках празднования Дня рождения академика О.Е. Кутафина прошла дискуссия по научным работам академика О.Е. Кутафина, которые студенты используют в своих исследованиях.

Пятый этап — это подготовка к практической аprobации студенческих научных работ на ежегодном Студенческом юридическом Форуме. Данному этапу было посвящено заседание студенческого научного кружка кафедры 20 октября 2016 г. На данном заседании также были заслушаны научные сообщения студентов Университета, принимавших участие в подготовке и проведении выборов депутатов ГД ФС РФ. Предварительная проверка готовности студентов к выступлению позволила успешно провести заседание секции кафедры конституционного и муниципального права «Конституционное государство: от теории к практике» в рамках III Студенческого юридического форума 26 октября 2016 г.

Шестой этап — этап, которым завершается научная исследовательская работа студентов за год. Этот этап включает в себя подготовку и издание кафедрой межвузовского сборника научных работ по итогам проведенных научных студенческих мероприятий, а также участие в подготовке к изданию университетского сборника по итогам заседания секции кафедры в рамках Студенческого юридического форума. В рамках данного этапа проводятся заключительные студенческие научные мероприятия в календарном году и определяется план научной исследовательской работы на следующий календарный год.

Ответственный за НИРС

доцент Будаев А.М.

09.11.2016 г.